Yuutens
MaTeMaTUKu

MOY COLL Ne 73
AHTUNoBoun E.B.




3aKpensieHMe 3HaHUM O nNnpaBunax
AeneHnsa gecaTunyHou gpoou Ha
HaTypanbHOE YUCII0; YMEeHUMN
BbIMOJSIHATb AeJfiIeHUe N YMHOXeHue
AecATUYHOU ApoOUu Ha HaTypanbHoOe
yucno, B Tom Yucne Ha 10, 100, 1000 w»

T.4.






Onepaunsa «KOMMNbTEP»

32+18=5 736-336=4
3,2+1,8=5 7,36-3,36=4
3+108=408 63-27=603
3+1,08=4,08 6,3-0,27=6,03
42+17=212 57-4=17

0,42+1,7=2,12 9,7-4=1,7



4. Hauodume 3Ha4dYeHue ebipakeHuUs1 12,3/86
'y, ecnu y=100

1. Haudume 3Ha4YeHuUe 8biIpa)xKeHUsl
198:x, ecnniu x=100

2. Haudume npou3zeedeHue yucen
2,4u3

3. Qenumenb 8, yacmHoe 1,2
Haddume denumoe




" PaKeTa
5, 02 3,89
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[ lpogormku paag ymcen.
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